
KOMIKS 

 

Z. Adla, J. Černý, J. Kalousek, P. Zátka: Obrázky z českých dějin a pověsơ*  
(příp. Obrázky z československých dějin, Obrázky z moderních československých dějin, Obrázky z dějin 
zeměpisných objevů či Malované dějiny Evropy, ale tyto se mi zdají spíš pro starší děƟ) 
Oblíbená knížka obrázkových seriálů, která hravou, humornou, ale výsƟžnou formou přibližuje čtenářům nejstarší 
i novější dějiny naší vlasƟ. Autoři vyprávějí o příchodu praotce Čecha, o Bivojovi, o Libušině proroctví, o Karlu IV., 
o Janu Husovi, o Golemovi, avšak i o slavných spisovatelích, hudebních skladatelích, vědcích a vynálezcích. Knížka 
končí vznikem Československé republiky v roce 1918. Historii svého národa by měl znát každý člověk, a tato 
publikace může znamenitě pomoci k našemu poznání. 

 

V. Brosgol: Buď připravena 
Vera chce zapadnout mezi ostatní a najít kamarády, ale pro dívku z předměsơ a s ruskými kořeny to není žádná 
legrace. DěƟ v jejím okolí bydlí v honosných domech a jezdí na nejlepší letní tábory, což si Veřina máma nemůže 
dovolit. Je tu ovšem jedno levnější řešení - skautský tábor pro děƟ krajanů, kteří z domoviny odešli. Vera se 
nedobrovolně vydává vstříc dobrodružství, kde budou výzvou nejen namyšlené skautky a všudypřítomní komáři, 
ale taky kadibudka z nejhorších nočních můr. Její mladší bráška zvládá kolekƟv mnohem líp a v chlapecké čásƟ 
tábora poznává například Hollywood neboli místo v lese, kam chodí kluci vykonávat potřebu, aby do kadibudky 
nemuseli. Tohle léto Vera zkrátka zvládne jedině s vypjeơm všech sil a pokud najde skutečné přátele. Naštěsơ 
objeví, že má velký talent pro kreslení... Až se vám bude zdát, že je v jejím příběhu spousta zajímavých detailů, 
humoru a skvělých postav, je to ơm, že autorka čerpá z vlastních dětských zážitků. Vera šla za svým snem a stala 
se z ní úspěšná kreslířka komiksů a ilustrátorka. 

 

P. Čech: Dobrodružství Rychlé veverky (některý díl ze série) 
Hlavní postavou je Rychlá Veverka, statečná a chytrá veverka, která se spolu se svými přáteli vydává na 
dobrodružné a vzrušující cesty plné nebezpečí a tajemství. Autoři knih se ve svých příbězích zaměřují na hodnoty 
jako je odvaha, přátelství, solidarita a vzájemná pomoc. Každý díl série přináší nové dobrodružství, kde se Rychlá 
Veverka a její kamarádi musí vypořádat s různými nástrahami a překážkami.  

 

P. Čech: Velké dobrodružství Pepíka Střechy 
Osamělý, Ɵchý Pepík Střecha nejraději čte dobrodružné knihy, v nichž prožívá spolu s neohroženými hrdiny 
příběhů jejich dobrodružství. V knihách nachází odvahu, které se mu v životě nedostává. Jednoho dne při svých 
bezcílných toulkách městem najde zvláštní kamínek. "Hoď kámen do vody a svět už nikdy nebude takový jaký 
býval," říkával pan Antonín a Pepík jej hodí. 

 

M. Čermák: Modrá pětka (některý díl ze série)* 
Klasická dobrodružství skupiny pěƟ děơ – dvojčata Hanka a Eva, Vláďa, MarƟn a Čajíček – při vodáctví a 
trampingu. Kniha obsahuje delší příběh "Za Zlatou peřejí" a množství kratších příběhů. Dříve vycházela v časopise 
Pionýrská stezka. Napsal J.B. Kamil (pseudonym Bohumila Koláře a Jiřího Hromádky) 
 

 

Derib + Job: Yakari (některý díl ze série)* 
Komiksový příběh o malém indiánském chlapci, jeho dobrodružstvích a cestách. 

 

J. Foglar: Rychlé šípy (některý díl ze série)* 
Veselá i tajuplná dobrodružství nestárnoucích Rychlých šípů. Příhody legendárního klubu Mirka Dušína, Jarky 
Metelky, Jindry Hojera, Červenáčka a Rychlonožky, pěƟce nerozlučných kamarádů, kteří mají smysl pro přátelství, 
čest a legraci, představil spisovatel Jaroslav Foglar v podobě kresleného seriálu již víc než před osmdesáƟ lety. Od 
té doby jejich klukovská dobrodružství ve městě i v přírodě nenechávají v klidu už několik generací nadšených 
čtenářů. 

 

R. Goscinny: Malý Mikuláš – původní komiks* 
Věděli jste, že příběhy malého Mikuláše vznikly původně jako komiks? Knižně dosud nevydané příběhy spatřily 
světlo světa v roce 1955 a s nimi i postavička malého Mikuláše. Vycházely na pokračování v belgickém týdeníku 
Le MousƟque. Později se je autoři Sempé a Goscinny rozhodli oživit v novinách Sud Ouest, tentokrát už ale ve 
formě krátkých ilustrovaných příběhů, které všichni známe a milujeme dodnes. 



 

R. Goscinny: Asterix a Obelix (některý díl ze série)* 
Vítejte v kategorii věnované legendárním komiksům Asterix a Obelix! Ponořte se do světa odvážných Galů, jejichž 
dobrodružství baví čtenáře všech věkových kategorií již od roku 1959. S vƟpem a šarmem bojují proƟ římským 
legiím, prozkoumávají vzdálené země a zažívají nespočet neuvěřitelných příhod. Komiksová série, kterou vytvořili 
René Goscinny a Albert Uderzo, se stala ikonou evropské komiksové tvorby. V této kategorii najdete všechny 
dostupné díly Asterixových a Obelixových dobrodružství, od klasických příběhů až po nejnovější vydání. Každý 
komiks je plný humoru, historických narážek a nezapomenutelných postav, jako je moudrý druid Panoramix, 
rozmazlený náčelník MajestaƟx nebo římský voják, který neustále dostává co proto. 

 

R. Goscinny, Morris: Lucky Luke (některý díl ze série)* 
Lucky Luke (Egmont) je nezapomenutelná knižní série stvořená geniálním René Goscinny. Tato séria přináší 
dobrodružství neohroženého západního hrdiny Luckyho Lukea, který je rychlejší než jeho vlastní sơn. Série Lucky 
Luke (Egmont) je známá svým humorem, napínavými příběhy a kresbami plnými detailů, které vtahují čtenáře do 
příběhu. René Goscinny vytvořil postavu Luckyho Lukea s jedinečným smyslem pro spravedlnost, který nikdy 
nedovolí zločincům uniknout a vždy má na paměƟ zákon a pořádek. 

 

Hergé: TinƟnova dobrodružství (některý díl ze série)* 
TinƟn je odvážný reportér, který se svým psem Filutou zažívá ta nejbláznivější a nejneuvěřitelnější dobrodružství 
na všech světadílech a s důvƟpem překoná všechny překážky, přemůže proradné zločince i nepřátele a vždy 
dosáhne cíle. Belgický kreslíř Hergé, který si postavu TinƟna vymyslel, je dnes uznávaným klasikem evropského 
komiksu. 

 

P. Kopl: Morgavsa a Morgana (některý díl ze série) 
Morgavsa a Morgana jsou dvě čarodějky. Tedy vlastně jenom Morgavsa. Morgana se čarodějnickému řemeslu 
teprve učí a zaơm si nevede moc dobře. To se ale změní, když se našim hrdinkám dostane do ruky dračí vejce, 
které musí co nejrychleji vráƟt majiteli. Během dlouhé cesty na Island, kde draci žijí, prožijí nejedno 
dobrodružství, a Morganka se dozví jedno veliké tajemství. Oblíbené příhody malé Morgany znáte ze Čtyřlístku. 
Nyní vycházejí poprvé v knižní podobě! 

 

O. Legrand , J. B. Djian: Čtyřka z Baker Street 
Billy, Charlie a Černý Tom jsou nerozluční kamarádi a to ze zcela pochopitelných důvodů! Jeden bez druhého by 
toƟž jen těžko přežili v londýnském East Endu, kde se to hemží falešnými žebráky, pasáky a skutečnými gaunery! 
Naštěsơ se Ɵto tři kamarádi mohou spolehnout na ochranná křídla jistého Sherlocka Holmese, pro kterého občas 
pracují jako pouliční slídilové… 

 

Ch. Lemoine, D. Defoe: Robinson Crusoe 
Nový komiks velkého formátu! Známý a velmi oblíbený příběh anglického námořníka, který se zachrání po 
ztroskotání lodi na pustém ostrově a musí se naučit se o sebe postarat. Poznává svůj ostrov, snaží se ochočit 
zvířata, pěstovat banány a další jedné plodiny, hledá pitnou vodu a staví si přístřeší. Robinsonovi se podaří 
zachránit jednoho z domorodců, kteří občas na ostrov přijíždějí na svých lodích. Spřátelí se a Pátek, jak jej 
pojmenovat mu dělá společnost a pomáhá. Po mnoha letech života na neobydleném ostrově se přece jen objeví 
loď, která Robinsona i Pátka zachrání a doveze je zpět do Anglie. V závěru knihy je informaƟvní text o autorovi a 
historie celého příběhu. 

 

L. Lomová: Anča a Pepík 1 
Možná nejzdařilejší český detekƟvní komiksový seriál ani po letech nepřestává přesvědčovat scénárisƟckou 
invencí kombinovanou s přepečlivým kresebným zpracováním, v českém funny animals kontextu výjimečná je i 
komplexnost představovaného fikčního světa. (…) Svět Anči a Pepíka je koherentním světem zvířecí fikce, světem 
plným myší, kouzelných předmětů i tajemných lesů. 

 

A. Mizielińska, D. Mizieliński, M. Figura: Vlci - Skutečné příběhy 
Vyjí na měsíc, požírají Karkulky, zuřivě cení tesáky? Ne, opravdoví vlci vůbec nejsou tak hrůzostrašní! Právě 
naopak — v tomto komiksu zjisơte, jak úžasná a fascinující zvířata to jsou. A poznáte, jak jejich život vypadá 
doopravdy. Když se spojí autoři bestsellerového atlasu Mapy s přírodovědcem, který se zabývá výzkumem 
a ochranou vlků, vznikne úžasná kniha o životě vlků i o tom, jakou roli v něm hrajeme my lidé.  
 

 

V. Ráž: Staré pověsƟ české – komiks 
Nejznámější české pověsƟ v populárním komiksovém zpracování. Chceš se pobavit a zároveň dozvědět, kdy byl 
silák Bivoj a s kým se oženil? Co dovedl nejznámější kůň v českých dějinách nebo kdo spí pod horou Blaník? 
Zajímá tě, jak to dopadlo s legendárním Golemem, jak vznikal pražský orloj nebo jak se stal vládcem Přemysl 
Oráč? Zábavný komiks Staré pověsƟ české tě za pomoci krásných ilustrací provede našimi legendárními příběhy. 



 

R. SanƟago: Fotbaláci komiks 1 - Záhada létajících rozhodčích 
Když bylo Robertu SanƟagovi třináct let, vyhrál s týmem ze své školy San Augusơn fotbalový turnaj. Dnes je z něj 
známý spisovatel, ovšem na svou dávnou výhru a své tehdejší kamarády stále vzpomíná. Právě proto 
napsal Fotbaláky. Úspěšná série má už dvaadvacet dílů a nově k nim přibyl také komiks.  
První díl komiksových Fotbaláků se odehrává v době před vznikem školního týmu Soto Alto, tedy ještě předơm, 
než jeho členové uzavřeli tajnou dohodu o tom, že je nikdo a nic nerozdělí. Vydejte se s nimi jednu zářijovou 
neděli do Malé Sevilly a zjisơte, jak to celé začalo.  

 

K. Smolíková: Morčata v akci  
Morčata Druk a Šasí utekla ze zverimexu! Komu se s nimi podařilo proklouznout do městské divočiny? Jak se 
dvojici na svobodě povede, s kým se uprchlíci seznámí a kde se nakonec zabydlí? V obrázkovém příběhu se vše 
dočtete, a ještě se dozvíte, jak se ve městě mění počasí, proč by lidé neměli splachovat jídlo do záchodu nebo 
kdo jsou superhrdinové. 

 

K. Smolíková, J. Smolík: Na hradě Bradě  
Na hradě Bradě, v městečku Podbradí nebo okolních lesích se prohánějí Berơk a Bibi, děƟ barona Barnabáše a 
baronky Berty. Proskakují z jednoho komiksového políčka do druhého a zažívají veselé příhody v pohádkovém 
světě, kde na koštěƟ poletuje teta Čárová, ve věži straší prapraděda Budivoj, v kuchyni zašupšák a mezi stromy 
tančí meluzína.  

K. Smolíková: Viktorka a vesmírná dobrodružství 
Komiksové příhody holčičky Viktorky, která putuje nekonečným Vesmírem na palubě kosmické lodi Lítavice a 
spolu s pilotem Žabžou a navigátorem Flájem zažívá různá dobrodružství. Příběhy vycházely ve Čtyřlístku v letech 
2004–2010, takto pohromadě však vycházejí poprvé. 

K. Smolíková: Bublifuk (některý díl ze série) 
Komiksová revue Bublifuk představuje české komiksové tvůrce a nabízí holkám a klukům od 7 do 12 let deset 
původních komiksů. Díly: Bublifuk 1, Plnou parou vpřed!, Vstup na vlastní nebezpečí (nejlépe hodnocený díl), 
Stoupáme vzhůru, Na zdar robotům, Moře bublin, ...a všichni za bubliny!, Namydlené vynálezy 

L. Šơplová, J. Němeček: Příběhy Čtyřlístku 
Souborné vydání historicky prvních dvanácƟ příběhů Čtyřlístku. Obsah: Vynálezy profesora, Myšpulína, Čtyřlístek 
mezi piráty, Čtyřlístek v tajemném hradě, Čtyřlístek dobývá vesmír, Čtyřlístek na divokém západě, Čtyřlístek v 
polárních krajích, Velké dobrodružství Čtyřlístku, Létající koberec, Ke třem planetám, Jeden den v Bubákově, 
Letem kulatým světem, Prázdniny na sněhu 

Z. Študlarová: Čaroděj Metloděj 
Jedná se o klasické komiksové album, jehož hrdinou nejsou jako obvykle čtyři kamarádi ze Čtyřlístku, ale moudrý 
čaroděj Metloděj s dráčkem Baltazarem. Příběh jako šesƟstránkový seriál vychází už mnoho let jako součást 
časopisu Čtyřlístek, odkud jsou přejaty vybrané starší příběhy. 

 


